



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: conslocbaileolanesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 12 iulie 2012, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 268/09.07.2012. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 [în funcție, lipsind dna. Nicolăescu Sanda Lucia și dl. Traic Flavius Iulian. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, dl. Popa Titel - Viceprimar, dl. Gorgan Nicolae - secretar, invitați fiind dna. Enache Denisa - consilier juridic, dl. Popescu Laurentiu - inspector.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările în bune condiții.

Dl. Primar anunță că SC Media Trust dorește să participe și să înregistreze ședința de consiliu.

D-na Balaban: Potrivit Legii 527/2003, conform Constituției și Codului civil avem dreptul la intimitate și apărarea imaginii publice.

Nemaifiind alte obiecțiuni, se supune la vot dacă consilierii prezenți sunt de acord cu filmarea ședinței de consiliu, care cu voturi "pentru"=11, se aprobă.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.30/28.05.2012;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea plată cotizație APA Vâlcea.
5. Informare privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2012.
6. Desemnare delegat consiliul local în Consiliul de administrație al Grupului Economic Justinian Marina.

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot aprobarea ordinii de zi, care, cu voturi "pentru" = 11, se aprobă.

Se trece la primul punct al ordinii de zi, "Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești".

Nefiind obiecțiuni pe marginea acestui material, președintele de ședință supune spre aprobare "Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului orașului Băile Olănești", care, cu voturi "pentru" = 11, se aprobă.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Băile Olănești".

Nefiind obiecțiuni pe marginea acestui material, președintele de ședință supune spre aprobare "Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și

funcționare a Consiliului Local al orașului Bile Olănești" care, cu voturi "pentru" = 11, se aprobă.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.30/28.05.2012".

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.30/28.05.2012", care, cu voturi "pentru" = 11, se aprobă.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind aprobare plată cotizație APA Vâlcea".

Nefiind obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind aprobare plată cotizație APA Vâlcea", care, cu voturi "pentru" = 11, se aprobă.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi "Informare privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2012".

DI. Primar prezintă activitatea asistenților personali.

Dna. consilier local Balaban Rodica: Am dori ca la următoarea informare să se știe și numele celor 10 asistenți personali și aceștia să fie instruiți.

DI. consilier local Sanda Nicolae: Asistenții personali sunt la zii cu plata salarială?

DI. Primar: Da, asistenții personali sunt la zii cu plata salariilor.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi "Dezignare delegat consiliul local în Consiliul de administrație al Grupului Economic Justinian Marina".

DI. consilier local Baicu Vasile: Ca delegat al consiliului local în Consiliul de administrație al Grupului Economic Justinian Marina o propune pe dna. consilier local Balaban Rodica.

DI. consilier Baicu Vasile: Anul acesta rezultatele obținute la Grupul Economic Justinian Marina nu sunt foarte bune și sunt convins că dna. Balaban Rodica se va implica pentru remedierea acestei probleme.

D-na consilier local Balaban Rodica: Trebuie impusă mai multă disciplină, și asta o fac consiliile de administrație.

Nemaifiind alte obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot ca dna. Balaban Rodica să reprezinte Consiliul Local în Consiliul de administrație al Grupului Economic Justinian Marina", care, cu voturi "pentru" = 11, se aprobă.

Se trece la punctul șapte al ordinii de zi "Diverse".

DI. consilier local Păunescu Ioan: Sunt foarte mulțumit de modul cum și-a început dl. Primar mandatul, și-a răspuns prompt și rapid la toate solicitările și sesizările cetățenilor.

DI. Primar: Încercăm să facem tot ce putem pentru a fi în slujba cetățenilor, pentru a răspunde cât mai rapid solicitărilor și sesizărilor primite.

DI. Primar: Vreau să vă informez că pentru lucrarea de la intrarea în stațiunea Bile Olănești s-au deviat gazele, curentul și se va reface toată structura drumului. Sperăm că într-o lună turistică și locuitorii orașului nostru să poată ajunge în stațiune pe drumul principal. Totodată cu sprijinul Consiliului Județean vom reabilita și strada Forestierilor.

DI. Primar: Doresc să informez și să invit pe această cale pe consilieri, pe turiști dar și toți locuitorii orașului nostru la "Zilele Olăneștiului" ce vor avea loc în perioada 19-22 iulie, eveniment ce marchează 485 de ani de la prima atestare oficială a orașului Bile Olănești. Deschiderea oficială va avea loc în data de 19 iulie, la orele 17.00 în Parcul Central.

Dna. consilier local Balaban Rodica: Mai mulți proprietari din Olănești-ar dori ca terenul din fața brutăriei, de pe strada Tudor Vladimirescu să fie curățat, deoarece acolo

sunt foarte multe tufi]uri]i buruieni,]i acestea nu prezint` o siguran` pentru locuitorii din
aceea zon`.

Dna. consilier local Balaban Rodica: Cand se va finaliza dispensarul, deoarece [n
actuala localie vom mai putea functiona numai p`n` pe 1 noiembrie?

DI. Primar: P`n` la acea data se vor finaliza lucr`rile de compartimentare a spa]iului
din strada 1 Decembrie. Fiecare medic de familie din localitatea noastr` ar trebui s` asigure
asisten` medical` cel pu`in o data pe s`pt`m`n`]i [n C`minul Cultural din Ol`ne]ti Sat.
Totodat` am gandit]i [nfiin`area unui punct veterinar acolo.

Dna. consilier local Ghimi] Valentina: Am dori o situa]ie lunar` sau pe perioad`
sezonului cu [ncasarea pl``ilor la piscinele din Parcul Central]i de la chio]curile amenajate
pe Aleea Izvoarelor.

DI. Primar: Se poate face aceast` situa]ie]i lunar`,]i pe toat` perioada sezonului
turistic]i toate informa]iile vor fi puse la dispozi]ia dumneavoastr`.

Nemaifiind alte lu`ri de cuv`nt, pre]edintele de sedin`, dna. consilier local Balaban
Rodica declar` sedin`a inchis`.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDIN | ~,
Balaban Rodica

SECRETAR,
Nicolae Gorgan